

पेट्रोल पंप पर 15 हजार का डीजल डलवाकर हुआ फरार

उदयपुरवाटी. पुलिस थाने में चिराना क्षेत्र के पेट्रोल पंप पर डीजल डलवाकर बिना रूपए दिए फरार होने का मामला दर्ज हुआ है। चिराना निवासी विकास गुप्ता ने रिपोर्ट दी कि उनके चिराना में सीकर रोड पर स्थित दुर्गा पेट्रोल पंप पर 21 सितम्बर को करीब तीन बजकर पचास मिनट पर एक कार चालक आया और उसने 15 सौ रूपए का डीजल कार में डलवाया। जिसके बाद कार की डिग्गी में रखे तीन ड्रमों में डीजल भरवाया। डीजल डालने के बाद सेल्समैन ने रूपए देने के लिए कहा तो फोन पे के माध्यम से भुगतान करने का नाम लेकर मोबाईल चलाता रहा। आरोपी कार चालक के कहने पर सेल्समैन कार की डिग्गी बंद करने लगा तो कार चालक बिना रूपए दिए ही कार लेकर फरार हो गया। आरोपी 15 हजार 830 रूपए डीजल ले गया। आरोपी को पिछा भी किया लेकिन वह पकड़ में नहीं आया।

दिल्ली सचिवालय में नौकरी लगाने के नाम पर सवा पांच लाख रूपए हड़प लिए

उदयपुरवाटी. पुलिस थाने में सरकारी नौकरी लगाने के नाम पर धोखाधड़ी करके सवा पांच लाख रूपए हड़पने का मामला दर्ज हुआ है। ढाणी राठियों मणकसास निवासी सुमेर सिंह राठी ने रिपोर्ट दी कि वह 2018 में एचडीएफ बैंक में काम करने के लिए ग्वालियर गया था। जहां उसकी मुलाकात गांव लहर अंबा मुरेना मध्यप्रदेश निवासी श्यामवीर सिंह प्रजापत से हुई। जिसने उसे दिल्ली सचिवालय में नौकरी लगाने की बात कही। लेकिन उसने उस पर विश्वास नहीं किया। जिसके बाद उसके गांव आने पर आरोपी उसके गांव मणकसास आया गया और उसे लगातार दिल्ली सचिवाल में सवा पांच लाख रूपए नौकरी लगाने की बात कहता रहा है। वह आरोपी की बातों में आया गया और उसे नगद और बैंक के माध्यम से सवा पांच लाख रूपए दे दिए। रूपए देने के बाद आरोपी श्यामवीर सिंह कहता रहा कि उसका काम जल्द हो जाएगा। आरोपी ने आज कल आज कल करके तीन साल निकाल दिए। अब आरोपी रूपए वापस नहीं दे रहा और रूपए मांगने पर जान से मारने की धमकी दे रहा है। आरोपी ने उसके साथ धोखाधड़ी करके सवा पांच लाख रूपए हड़प लिए।

समझौते से अनुसंधान आदान प्रदान को मिलेगा बल



पिलानी. केन्द्रीय इलेक्ट्रॉनिकी अभियांत्रिकी अनुसंधान संस्थान सीरी तथा स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय बीकानेर के मध्य अनुसंधान एवं विकास तथा अकादमिक सहयोग के लिए समझौता हुआ है। समझौते पर सीरी संस्थान निदेशक डा. पीसी पंचारिया एवं स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्व विद्यालय बीकानेर के कुलपति डा. रक्षपाल सिंह ने हस्ताक्षर किए हैं। संस्थान के जनसम्पर्क अधिकारी रमेश बोरा ने बताया कि समझौते के अनुसार दोनो संस्थानों के शीर्ष अधिकारियों ने वैज्ञानिक व अकादमिक सहयोग के लिए अपेक्षित इनपुट प्रदान करने पर सहमति प्रदान की है। उन्होंने बताया कि हाल ही में केशवानन्द विश्व विद्यालय के कुलपति ने सीरी संस्थान का दौरा किया था। दौरे में कृषि केन्द्र चांदगोठी के डीन डा. एआर नकवी, डा बलबीर सिंह भी शामिल थे। उन्होंने बताया कि वैज्ञानिकों की टीम ने शेखावाटी अंचल में कृषि विस्तार की संभावनाओं पर विस्तार से चर्चा की।

रश्मि सोनी व प्रतीक्षा झाड़िया को प्रभारी, सुषमा को बनाया कार्यालय मंत्री

पिलानी. महिला मोर्चा भाजपा ने गुरुवार को संगठन की जिला कार्यकारिणी का विस्तार किया है। संगठन की जिला अध्यक्ष सरोज मान सिंह श्योराण ने बताया कि भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सतीश पूनियां के निर्देशानुसार महिला मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष डा. अलका मूंदड़ा तथा भाजपा जिला अध्यक्ष पवन मावडिया की सहमती से मोर्चे की जिला कार्यकारिणी का विस्तार किया गया है। उन्होंने बताया कि घोषित कार्यकारिणी में रश्मि सोनी को मीडिया प्रभारी, प्रतीक्षा झाड़िया को सोसल मीडिया, सरोज शर्मा को आईटी प्रभारी रेखा को कोषाध्यक्ष जबकि सुषमा चंदेल को कार्यालय मंत्री बनाया गया है। उन्होंने बताया कि रविता शर्मा, विनेश शर्मा, सुनीता, भंवरी शेखावत, कौशल्या जागिड़, रूपा अग्रवाल, आभा नरूका, नरेश कंवर, इंदू शर्मा एवं कमला को सदस्य बनाया गया है।

पिलानी पंचायत समिति की बैठक 27 को

पिलानी.पिलानी पंचायत समिति की साधारण सभा की बैठक 27 सितम्बर को पिलानी नगर पालिका सभागार में प्रधान बिरमा देवी की अध्यक्षता में होगी। पंचायत समिति विकास अधिकारी सुशीला यादव ने बताया कि प्रधान बिरमा देवी की अध्यक्षता में होने वाली बैठक में पेयजल, बिजली, प्रधानमंत्री सड़क योजना के प्रस्तावों सहित विभिन्न पक्षों पर चर्चा होगी।

शराब ठेकेदारों ने दिया धरना, मुख्यमंत्री के नाम दिया ज्ञापन



खेतड़ी@पत्रिका. शराब ठेकेदार यूनियन के बैनर तले गुरुवार को खेतड़ी व बुहाना उपखण्ड के ठेकेदारों ने नानुवाली बावड़ी स्थित शराब के गोदाम के समक्ष धरना दिया। ठेकेदारों चिरंजीलाल चौधरी, विजेन्द्र मील, पंकज धनकड़, डा.सुभाष, उमराव, धूडाराम, सुरेन्द्र, नत्थूसिंह, बलराम उर्फ पिंटू, मुकेश, सुदेश ढाका, पप्पूराम, संजय यादव, रविन्द्र सिंह, चेतन गादली ने बताया कि कोरोना महामारी की आर्थिक मंदी के चलते शराब ठेकों में 10 प्रतिशत भी उठाव नहीं हो रहा। इस कारण शराब ठेकेदार कर्ज में डूब गए हैं। अतः राज्य सरकार द्वारा नई शराब निति में लागू की गई कम्पोजीट फीस बंद की जावे तथा शराब ठेकों में गारन्टी की बाध्यता समाप्त की जावे। इसके बाद सभी ठेकेदार उपखण्ड अधिकारी कार्यालय आए तथा मुख्यमंत्री के नाम सामूहिक हस्ताक्षर युक्त ज्ञापन उपखण्ड अधिकारी के माध्यम से दिया। इसके अनेक ठेकेदारों ने झुंझुनूं में धरना दिया।

मुआवजा दिलवाने की मांग को लेकर ज्ञापन



मलसीसर. क्षेत्र के किसानों द्वारा गुरुवार को उपखण्ड अधिकारी साधुराम जाट को ज्ञापन सौंप के लगातार बरसात होने से खराब हुई फसल का मुआवजा देने की मांग की है। ज्ञापन के अनुसार क्षेत्र में लगातार बरसात होने के कारण अधिकतर किसानों की खड़ी व कटी हुई फसल खराब हो गई है जिसकी गिरदावरी करवाकर किसानों को बीमा कम्पनी व सरकार से मुआवजा दिलवाया जाए। ज्ञापन के दौरान जिला परिषद सदस्य गोकुल चन्द सोनी, महावीर सिंह, सुरेन्द्र, महेन्द्र सिंह, कन्हैयालाल सैनी, प्रहलाद अलसीसर, अजीज खा कायमपुरा सहित काफी लोग उपस्थित थे।